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Ata ordinária nº 020/2017 

 

 ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 07 DE AGOSTO DE 2017.  

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

dezenove horas, realizou-se a vigésima (20ª) Sessão ordinária, do primeiro (1º) 

Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 

sob a presidência do Vereador Noerci Roldão da Silva e secretariado pelo 

Vereador Rudnei Alves de Oliveira. Pela folha de comparecimentos verificou-se 

a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 

Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 

(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 

Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT), Valmir Roldão Evaldt 

(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da décima nona (19a) Sessão 

ordinária, realizada em vinte e seis de junho de dois mil e dezessete. Aprovada 

por unanimidade. Correspondência Recebida: -Ofício DG nº 5343/2017, datado 

do dia 05 de julho do ano em curso, oriundo do Tribunal de Contas do Estado do 

Rio Grande do Sul, que encaminha Processo de Contas referente ao Exercício de 

2014.-Ofício nº 273/2017, oriundo do Poder Executivo que encaminha Projetos 

de Lei para apreciação e votação desta Casa Legislativa.Projetos de Lei 1a 

Sessão em Pauta (Leitura):-Projeto de Lei nº033/2017 de autoria do Poder 

Executivo que “AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” -Projeto de Lei 

nº034/2017 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”-Projeto de Lei Complementar nº035/2017 de autoria do 

Poder Executivo que “INSTITUI GRATIFICAÇÃO POR EXERCÍCIO DE 

ATIVIDADE COMPLEMENTAR AOS FISCAIS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”-Projeto de Lei nº036/2017 de autoria do Poder Executivo que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2017, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”-Projeto de Lei nº037/2017 de autoria do Poder Executivo que 

“AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MAMPITUBA A FIRMAR CONVÊNIO COM O 

MUNICÍPIO DE TORRES/RS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projetos de Lei 

2a Sessão em Pauta(Comissões):Nada consta. Expedientes:Vereador:Ricardo 

Oliveira Lumertz (PT),  iniciou cumprimentando a todos os presentes, e falou a 

respeito de uma reunião que tiveram com o prefeito, juntamente com o sindicato 

dos servidores públicos onde estavam pleiteando uma reposição salarial, e que 

segundo ele, de acordo com os índices o salários dos servidores esta com quase 

trinta por cento de defasagem, disse que o prefeito se prontificou, de acordo com 

a arrecadação, de dar um aumento em torno de cinco por cento e falou que terá 

uma novidade que será um vale alimentação de cento e cinquenta reais, o 

vereador destacou que esse valor para alguns será pouco mas para outros será 

bastante, mas que é um auxilio de fundamental importância e que ficara na 
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historia do município, disse que é algo que a tempos eles vem batalhando por e 

que agora provavelmente será concretizado e que é claro que isso irá depender 

do orçamento. Falou também a respeito de uma máquina grande que a prefeitura 

vai destinar a partir dessa semana para a limpeza dos canais de irrigação dos 

arrozeiros, além de prestar outros serviços de interesse dos mesmos, disse saber 

que já está quase tarde para se fazer esses serviços, mas antes tarde do que 

nunca, ele ressaltou também que é bastante trabalho para as máquinas da 

prefeitura e que as poucos vai se realizando os serviços. Falou sobre o asfalto da 

comunidade do Costãozinho, que segundo ele foi liberado e que já estão 

providenciando nova licitação e em breve as obras vão começar e dessa vez sem 

parar, disse que mesmo ele sendo da situação estava acompanhado de perto o 

andamento dessa obra a qual vai contar muito com a parceria da comunidade, 

assim finalizou. Vereador: Sergio Barbosa Martins (PT), de inicio cumprimentou 

a todos os presentes, e falou a respeito do andamento das obras no município e 

da administração, que já chega aos seus sete meses de governo, disse que em 

conversa com o vice prefeito e secretario de obras este lhe passou o gasto com o 

óleo diesel, que foi de cento e cinquenta e quatro mil reais, nos primeiros seis 

meses do ano e que até o final do ano tem mais duzentos e cinquenta e quatro 

mil, falou então que se espera que este ano se possa trabalhar até o fim do ano, 

dando assim mais condições para os agricultores e para o município, que isso é 

algo que se vem batalhando e que ano a ano o município vem melhorando, 

salientou que essa administração esta sendo muito boa, pois trabalha com 

seriedade e honestidade, onde o prefeito tem um nome a zelar. Falou também da 

importância da liberação da obra do asfalto do Costãozinho que estava 

embargada, e que agora será novamente licitada e ele espera que seja concluída 

o mais rápido possível. Falou sobe a ponte na comunidade de Vila Brocca que já 

foi concretada e esta pronta, só esperando os dias necessários de secagem do 

concreto para ser liberada para o transito da população. Destacou a compra do 

micro ônibus novo e da reforma feita em um outro, para prestar socorro caso 

necessário, parabenizou a secretaria de esporte e turismo Senhora Leide e o 

diretor do departamento Senhor João Ferreira, pelo bom andamento e 

desenvolvimento do campeonato municipal, onde tudo aconteceu muito bem e 

que era isso que se esperava de uma competição esportiva, que as pessoas se 

divertissem, e que ele espera que no próximo ano se tenha um campeonato do 

mesmo nível ou até melhor, assim encerrou. Ordem do dia: -Requerimento nº 

006/2017, de autoria do vereador Jailson dos Santos, solicita que seja realizada 

uma homenagem durante uma Sessão Ordinária desta Casa Legislativa, 

concedendo o título de cidadão honorário ao Sr. Joceli Lopes Roldão, na forma de 

reconhecimento público pela criação do Brasão do Município de Mampituba/RS, 

conforme artigo 35, XV da Lei Orgânica Municipal.Aprovado por unanimidade.-

Pedido de Providência nº 013/2017, de autoria dos vereadores Nilto Luiz Brocca 

Bertoti e Rudnei Alves de Oliveira, solicitam que seja feito um bueiro e 

levantamento da estrada entre a residência do Sr. João Rodrigues da Silva e Sr. 

Ervaci Rodrigues. Justifica-se tal pedido devido ao fato de que em dias de fortes 
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chuvas, alaga a estrada, causa estragos e impede o tráfego de pedestres e 

veículos de pequeno porte. Aprovado por unanimidade. Comunicados:Não 

havendo nem um recado o presidente encerrou a 

sessão._______________________________________________________ 

______________________________________________________________ 
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